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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em

sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ho. 382, baiiro João
Paulo ll.

Aos três dias do mês de março de 2026, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo Ma§alhães Rêgo Filho,

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira,
Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz,
Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira,

Sergio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues

Costa. O vereador Adelmir dos Santos Oliveira, faltou e justificou sua falta.
Após a verificação do quorum e havendo número legal o senhor presidente

declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção
Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão"

Convidou o segundo secretário para Íazer a leitura da ata da sessão anterior
que depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes

assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias: Justificativa de
falta do vereador Adelmir dos Santos Oliveira por motivo de força maior;

Moção de Aplausos 001/2026, ao Apóstolo Cristiano Pereira da Silva, da
lgreja Apostolica Avivamento Ágape, pelos relevantes trabalhos sociais e
pastorais realizado no municÍpio de Bom Jesus da Lapa, de autoria do
vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga; projeto de resolução 273t2026,
que "Dispõe sobre alterações na Resolução n" 110/96 - Regimento Interno
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia -, para instituir
e disciplinar a realizaçáo de sessões legislativas nas modalidades hibrida e

virtual no âmbito da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, e dá outras
providências", de autoria dos senhores vereadores e pareceres 00212026,
das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; de Finanças,
Orçam
Social,
da Lei

aval

ento e Contas e de Ed , Saúde, Meio Ambiente e Assistência
favoráveis ao pro 1.64712026, que "Dispõe sobre alteração
Municipal n" ,de de setembro de 2022, para
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Municipal de Ensino de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras
providências" de autoria do Poder Executivo Municipal. Passando para a
Ordem do Dia da sessão, o senhor presidente consultou o PIenário no sentido

de colocar em discussão e votação os pareceres constantes no Expediente

do Dia da Sessão. Sendo aceito por unanimidade o senhor presidente

colocou em discussão e votação os pareceres supracitados os quais foram

aprovados por treze votos e obteve um voto contrário do vereador Eduardo

Magalhães Rêgo Filho. A seguir, o vereador Zenilton Rodrigues Costa,

levantou uma questão de ordem e solicitou ao presidente consular o Plenário

no sentido de dispensar as formalidades regimentais, para que fosse

colocado em primeira discussão e votação o projeto de Iei que obteve seus
pareceres aprovados nesta sessão. Sendo aceito por unanimidade o senhor
presidente colocou em primeira discussão e votação o projeto de lei

1.64712026, que "Dispõe sobre alteração da Lei Municipal n".707, de 14 de

setembro de2022, para estabelecer avaliação semestral do Plano de Gestão

Escolar no âmbito da Rede Municipal de Ensino de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, e dá outras providências" de autoria do Poder Executivo
Municipal o qual foi aprovado por treze votos e obteve um voto contrário do

vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho. A seguir o senhor presidente,

franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse Íazer uso, conforme
ordem de inscrição no sistema. Fizeram uso da mesma os vereadores: Sérgio
Gomes, Lucas da Rocha, Ernesto Julião, Coriolano de Souza, Leonel
Cardoso, Euler Ramon e Juliana Yaz, os quais iniciaram suas falas saudando
ao presidente Gedson por seu retorno as atividades legislativas e desejaram
melhoras em sua recuperação da saúde. Parabenizaram ao prefeito
municipal pela realização do Lapa Folia, elogiando a organização e a

instalação do novo espaço para eventos e ressaltaram que o Lapa Folia
trouxe fonte de rendas para pais e mães de família. Parabenizaram o Prefeito
e a Secretária Municipal de Educação pelo compromisso com a educação e
valorização dos estudantes. Citaram avanços na saúde pública e disseram
que o prefeito já tem recursos nÍvel para pavimentação e recuperação
asfáltica das ruas da peração das estradas do rdo
mun plo dizendo q e serão reali uan
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período chuvoso. O vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, em sua fala

saudou ao presidente desejando saúde. Em referência aos elogios pela

realização do Lapa Folia, disse não ser contra, mas que saúde e educação é

prioridade. Citou que existe posto de saúde da zona rural sem funcionamento
e que inclusive uma gestante ficou sem acesso ao pré-natal. Falou que

muitas escolas do interior do município não irão funcionar por falta de
condições de tráfego do transporte escolar, devido as más condições das

estradas. Finalizou solicitando mobilização em defesa da saúde e da

educação para todos. A seguir o senhor presidente fez uso da palavra,

agradecendo ao Bom Jesus pela sua recuperação e a todos que fizeram

oração pela sua saúde. Parabenizou ao prefeito municipal e a secretária

municipal de educação pelo retorno do ano letivo e pelo compromisso com a

educação e valorização dos estudantes do nosso município. Não havendo
mais nada a tratar, o senhor presidente, agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a presente ata que

depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes assinada.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da

Bahia, em três de de dois mil e vinte e seis
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